
Władca Pierścieni

Poziom trudności: Średni

1. Kto był ojcem Gimliego ?

A - Gloin

B - Gloini

C - Thorin

D - Elrond

2. Gdzie leży Gondor?

A - Na północy

B - Na poludniu

C - na wschodzie

D - na zachodzie

3. Jak nazywał się król Rohhirimów

A - Aragorn

B - Boromir

C - Théoden

D - Torédon

4. Miasto Minas Tirith zwano wcześniej ...

A - Minas Morgul

B - Minas Anor

C - Minas Ithil

D - Minas Kirith

5. Jak nazywał się miecz Gandalfa?

A - Żądło

B - Andúril

C - Glamdring

D - Anachel
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6. Jaką nazwę nosiła stolica Rohanu?

A - Shire

B - Minas Tirith

C - Edoras

D - Doriath

7. Ilu było Czarnych Jeźdzców?

A - 4

B - 7

C - 9

D - 13

8. Kto pomógł Powiernikowi Pierścienia dotrzeć do Ostatniego Przyjaznego Domu, broniąc

go przed Nazgulami ?

A - Aragorn

B - Glorfindel

C - Arwena

D - Gandalf

9. Czy J.R.R. Tolkien &quot;w całości&quot; napisał &quot;Władcę Pierścieni&quot; ?

A - Tak

B - Nie

10. Gdzie zmierzała Drużyna pierścienia ?

A - Do Mrocznej Puszczy

B - Na Górę Przeznaczenia

C - Do Minas Tirith

D - Esgaroth
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Władca Pierścieni

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. C

4. B

5. C

6. C

7. C

8. B

9. A

10. B
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